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VDI-Fortschrittberichte, Reihe 2, Nr. 274, VDI-Verlag Dusseldorf 1992, ISBN 3-18-147402-9

S. 7, letzter Absatz: Statt "... Betrag und GroBe ..." richtig "... Betrag und Richtung ..."
S. 34, vorletzter Absatz: Statt,... ST RGW 301 ... richtig ,.... ST RGW 3083 ...°
S. 36, Gleichung (3.7): s; =s[{/q; und statt pjy richtig rk
S. 37, Gleichung (3.9): 02, = "%(;”GZY i\/ (0% "4"2”2 +p2,0202
S. 38, Gleichung (3.12): Q=1-Fi np1-a = tog/znp
S. 48, 3. Absatz von unten: Statt (4.7) bis (4.9) richtig (4.7) und (4.8)
S. 52, Gleichung (4.10): m13=m31=ZIicoquq
S. 53, Bild 28, S. 56, Bild 29, und S. 59, Bild 31: In der Spalte Punktzahl folgt auf 80 100
S. 54, Gleichung (4.17) richtig:
my; =Y. cos® @;cos® Y; My, =My =Y .coSQ; SiN@; COS® Y; Myy =My, = Y siNG; COSY, SiNY;
My =Y sin @;cos?W; myy =my =Y cosg; cosy, siny; My = Myy =Y sing; cosy;
Mgz =Y sin? Y, My, = My =) ,COSY; COS Y, Mgy = Myg = siny;
>
S. 54, 4. Zeile von unten, und S. 152, letzte Zeile: Statt "Azimutwinkel ... " richtig "Elevationswinkel ...

mit —90°<= Y <= 90"
S. 55, Gleichung (4.18): ma3=Zsin2y;  mg4=3siny;
S. 56, Bild 29: Die richtigen Werte lauten:

n uys uzs upls N uys uzs upls n uys uis upls
*5 8,98 14,20 12,71 32 0,67 0,92 1,09 200 0,26 0,36 0,42
*6 3,04 3,73 4,30 40 0,59 0,82 0,96 250 0,23 0,32 0,37

8 1,80 2,50 2,94 50 0,52 0,72 10,85 320 0,20 0,28 0,33
10 142 197 232 64 0,46 064 0,75 400 0,18 0,25 0,29
12 1,22 1,70 2,00 80 0,41 0,57 0,67 500 0,16 0,22 0,26
16 1,00 1,39 1,64 100 0,37 0,51 0,60 640 0,14 0,20 0,23
20 0,87 121 1,42 125 0,33 045 0,53 800 0,13 0,18 0,21
25 0,77 106 1,25 160 0,29 040 0,47 1000 0,11 0,16 0,19

S. 59, Bild 31: Die richtigen Werte in den ersten Zeilen lauten:

Schwer- Anden Kreis- In Reihe
punkt Enden férmig
n ug/s uy/s uy/s ui/s
4 6,35 14,20 17,97 19,06
6 1,30 2,72 3,67 3,98
8 0,91 1,86 2,57 2,84
10 0,75 1,52 2,12 2,38
12
16
20

0,65 1,32 1,85 2,10
0,54 1,09 1,53 1,77
0,47 0,95 1,34 1,56
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S. 64, Gleichung (4.35): U yg = %wluiﬁ Y2,

_1\2,,2 _1\2,,2 2 2
S. 65, Gleichung (4.37): ug = (o =o)" +(/‘2 h)"us u? :LUZZ
(h=12) (h=12)
_ _ 2 _ _ 2
UpUq oy = (la = 1o Ju5 (/21 lo)uz
(h=12)
2 2
. 65, Gleichung (4.38): I, =24 “ht2.
ug +us
S. 65, Gleichung (4.40): u, :\/EL’—L1
o 7D o |ZIT/22]AB
S. 85, Gleichung (4.88): ugp =4u3, +K2u2,
| | |
. 7777
. 92, Bild 51, Blatt 3, Beispiel 11:
p L (Bl ¢ 202/
S. 97, Gleichung (5.4):  rymax SY
Jn-p+t?
S. 99, 2. Absatz: Statt ... und h=n/2 richtig ... und k=n/2
S. 101, vorletzter Absatz: Klammer "(Bild 24, letzte Spalte)" streichen
S. 103, Gleichung (5.17): Y8% = .52 - gZ(a,? +b?) bzw. Y82 = Y& - gzc,?
S. 108, Gleichung (5.22):  0%(x) =Y (x = x5)? 0% +23 (X = X,)/*p 40,04
S. 108, Gleichung (5.23):  u(x) = /3" (x = xg)2UZ + 23" (x = xo )" p st
S. 114, 2. Absatz, Zeile 2: Statt "... voneinander anhangig ..." richtig "... voneinander abhangig ..."
. /3h
S. 115, Gleichung (5.30): ogp = - (o,
S. 146, Literaturstelle [32]: Die Autoren sind Lotze, W.; KrauB3, W.
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